



## **В Первомайском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве**

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 4 сентября 2014 года около 5 часов в доме по улице Мичурина села Новоархангельское Первомайского района Тамбовской области между двумя мужчинами произошла словесная ссора. В результате ссоры обвиняемый взял металлическую пластину, которой подверг избиению хозяина дома, нанеся последнему не менее 47 ударно-травматических воздействий, после чего скрылся с места преступления. От полученных телесных повреждений 49-летний мужчина скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/808346>